



వార మిత్రం

బుధవారం, తెలుగు దినపత్రిక
జనవరి 4, 2023

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-

గాలిమాటలు చెప్పడంలో
కెసిఆర్ దిట్ట
రాజకీయం తప్ప మరేటి తెలియదంటూ షల్లెల డ్యూట్

మత్స్యశాఖలో ఫేక్ సభ్యత్వం ఉండొద్దు
మత్స్య సాస్టేబుల్ ఏర్పాటు పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన తలసాని

31 నుంచి పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు కసరత్తు చేస్తున్న కేంద్రం

కంటి వెలుగు కార్యక్రమం ప్రతిష్టాత్మక కార్యక్రమం

కార్యక్రమాన్ని ప్లాన్ చేసేటప్పుడు ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ ఒకటికి రెండుసార్లు ఆలోచించి చేస్తారు ముందస్తుగా డాక్టర్లు, వైద్య సిబ్బంది, డాటా ఎంట్రీ ఆపవేట్లను ఈ కార్యక్రమాన్ని సమకూర్చడం జరిగింది మంత్రివర్గులు తన్నీరు హాల్ షరారు

సిద్దిపేట ప్రతినది (వార్త మిత్రం)
రెండో విడత కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ఈనెల 18వ తేదీన ప్రారంభించేందుకు ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయించడం జరిగింది. మంత్రులు, ఎంపీలు, శాసనమండలి సభ్యులు, శాసన సభ సభ్యులు, జడ్పీ చైర్మన్లు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, జడ్పీటీసీలు, సర్పంచులు అందరూ ఈ కార్యక్రమంలో చురుగ్గా పాల్గొంటేనే ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం అవుతుంది. మున్సిపాలిటీలు, జిహెచ్ఎస్ లో కంటి వెలుగు కార్యక్రమం నిర్వహణకు ప్రత్యేక జీవోను జారీ చేసినందుకు ఆ శాఖ మంత్రికి ధన్యవాదములు. గతంలో నిర్వహించిన మొదటి విడత కంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఒక కోటి 54 లక్షల మందికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి 54 లక్షల మందికి కళ్ళజోళ్లను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈసారి పంపిణీకి 50 లక్షల కళ్ళజోళ్లను సిద్ధం చేస్తున్నాము. ఇప్పటికే 30 లక్షల రీడింగ్ కళ్ళజోళ్లను సిద్ధం చేసి జిల్లాలకు పంపిణీ చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాము. మొదటి విడత కంటి వెలుగు కార్యక్రమం గిన్నిస్ బుక్ లో ఎక్సెండుకు అర్హత ఉన్నా కానీ అప్పుడు ముందస్తుగా వారికి ఇన్నామ్ చేయకపోవడం మూలంగా గిన్నిస్ బుక్ లో ఎక్సెండు కాని ప్రస్తుతం ముందస్తుగా వారికి ఇన్నామ్ చేశాము. ఈసారి కంటి వెలుగు కార్యక్రమం అత్యధిక కంటి పరీక్షలు నిర్వహించిన రికార్డు గిన్నిస్ బుక్ లో నమోదు అవుతుంది. ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడానికి పూర్తిస్థాయిల వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఏర్పాటు చేసింది. మొదటి విడతలో 827 వైద్య డిప్యూను కంటి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించిన ఉపయోగించగా రెండో విడతలో 1500 టీంలను ఉపయోగించడం జరుగుతుంది. మొదటి విడతలో 8 నెలలు నిర్వహించగా ఈసారి 100 పని దినాలలో నిర్వహిస్తాము. ప్రతి డివిజన్ లో వైద్యాధికారి ఉంటారు కాబట్టి సాధారణ వైద్య సేవలకు ఇబ్బంది కలగకూడదని ఈ మధ్యనే 957 మంది వైద్యులను నియమించాము. ఉదయం 9 గంటల నుండి క్యాంపు నిర్వహించి పరీక్షలు నిర్వహించాలి. వైద్య బృందం వారంలో శని, ఆదివారాలు రెస్టు తీసుకోవాలి. వైద్య బృందాలు స్థానికంగానే ఉండాలి. వైద్య పరీక్షలను తనిఖీ చేసేందుకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా క్యాంట్రీల్ డిప్యూను నియమించాము. జిల్లా కలెక్టర్లు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని ఈనెల 12వ తేదీలోపు అన్ని జిల్లాల్లో మంత్రులతో జిల్లా స్థాయి, ఎమ్మెల్యేలతో నియోజకవర్గాల స్థాయి, మండల స్థాయి కంటి వెలుగు



అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు అవగాహన కల్పించి ప్రజలందరికీ కంటి పరీక్షలు నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. రాష్ట్ర గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ కంటి వెలుగు కార్యక్రమం చాలా మంచి కార్యక్రమం. గ్రామాలలో ఈ కార్యక్రమం విజయవంతానికి డిపిఓల నేతృత్వంలో మండల, గ్రామస్థాయి గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ అధికారులు విస్తృతంగా పనిచేయాలి. కలెక్టర్ ప్రశాంత్ జీవన్ పాటిల్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 45 టీం లు ఏర్పాటు చేశాం. రోజు ప్రాంతాల వారిగా షెడ్యూల్ తయారు చేశాం. మీరు సూచించిన విధంగా 100రోజుల ప్రోగ్రాంని ఖచ్చితంగా 100% విజయవంతం చేస్తాం. ఈ నెల 12లోపు ఎంపీపి, మునిసిపల్, మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా స్థాయిలో మీటింగ్ లు నిర్వహణ జరుగుతుంది. జిల్లాలో కొత్తగా 38మంది ఆప్రెంటిస్ డాక్టర్ లను ఈ ప్రోగ్రాం లో ఉపయోగిస్తున్నాం. కంటి వెలుగు కార్యక్రమానికి అన్ని రకాల సిద్ధంగా ఉన్నాం. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ రోజా రాధాకృష్ణ శర్మ, ఎమ్మెల్సీ యాదవ రెడ్డి, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డిఎం అండ్ హెచ్.ఓ. డాక్టర్. కాన్సర్న్, డిఎల్.ఓ గోపాలరావు, జెడ్పీ సీకె.ఎ. రమేష్, డిపిఓ దేవదేవి, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జోడో యాత్రలో ప్రియాంకాగాంధీ, ఫరూఖ్ అబ్దుల్లా

లక్నో: కాంగ్రెస్ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ నిర్వహిస్తున్న భారత్ జోడో యాత్రలో ఇవాళ ఆయన సోదరి, కాంగ్రెస్ జాతీయ కార్యదర్శి ప్రియాంకాగాంధీ, జమ్మూకశ్మీర్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ సీనియర్ నేత ఫరూఖ్ అబ్దుల్లా భాగస్వాములయ్యారు. ఈ మధ్యాహ్నం రాహుల్ గాంధీ యాత్ర ఢిల్లీ నుంచి యూపీలోకి ప్రవేశించగానే అక్కడి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఘనంగా స్వాగతం పలికాయి. అనంతరం ప్రియాంకాగాంధీ, ఫరూఖ్ అబ్దుల్లా రాహుల్ గాంధీని కలిసి యాత్రలో పాలుపంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఫరూఖ్ అబ్దుల్లాను రాహుల్ గాంధీ గట్టిగా ఆలిం గనం చేసుకున్నారు. రాహుల్ గాంధీ బీజేపీ పాలనకు వ్యతిరేకంగా దేశ ప్రజలను ఏకం చేయడమే లక్ష్యంగా గత సెప్టెంబర్ 7న తమిళనాడులోని కన్యాకుమారి నుంచి భారత్ జోడో యాత్ర చేపట్టారు. కన్యాకుమారి నుంచి కశ్మీర్ వరకు పారయాత్ర చేపట్టాలని నిర్ణయించుకున్న రాహుల్ గాంధీ దక్షిణాది రాష్ట్రాలైన తమిళనాడు, కేరళ, కర్ణాటక, తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో ఇప్పటికే తన యాత్రను పూర్తి చేసుకున్నారు. ఇక మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, ఢిల్లీలో కూడా రాహుల్ యాత్ర పూర్తయ్యింది. ఇవాళే ఢిల్లీ నుంచి ఉత్తరప్రదేశ్ లోకి భారత్ జోడో యాత్ర ప్రవేశించింది.



8 ఏండ్లలో 3.30 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు

టీఎస్ఐపాస్, ఐటీ, అనుబంధ రంగాల ఘనత : సమీక్షలో మంత్రి కేటీఆర్
హైదరాబాద్, జనవరి 2 టీఎస్ఐపాస్, ఐటీ, ఐటీ అనుబంధ రంగాల్లో రాష్ట్రానికి 3.30 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయని రాష్ట్ర ఐటీ, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కే తారకరామారావు చెప్పారు. తెలంగాణకు భారీగా పెట్టుబడులు తీసుకురావడంలో తమ ప్రభుత్వం ఘన విజయం సాధించిందని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ విప్లవాత్మక విధానాలు, పారదర్శక పాలనతోపాటు సీఎం కేటీఆర్ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా కార్యరూపం దాల్చిన టీఎస్ఐ పాస్ రాష్ట్రానికి భారీగా పెట్టుబడులు వచ్చాయని తెలిపారు. రాష్ట్రానికి వచ్చిన, రానున్న పెట్టుబడులపై మంత్రి కేటీఆర్ సోమవారం సమీక్షించారు. 2014 నుంచి గత సవంబర్ వరకు 3.30 లక్షల కోట్ల విలువైన పెట్టుబడులు రాష్ట్రానికి వచ్చాయని కేటీఆర్ తెలిపారు. ఇవి కేవలం టీఎస్ఐపాస్, ఐటీ, ఐటీ అనుబంధ రంగాల్లో వచ్చినవని, మైనింగ్, రియల్ ఎస్టేట్, లాజిస్టిక్స్, ఆతిథ్య రంగాల్లో మరెన్ని వేల కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయని చెప్పారు. త్వరలోనే ఆ వివరాలు కూడా అందిస్తామని చెప్పారు. ఈ పెట్టుబడులతో 22.50 లక్షల మందికి ప్రత్యక్షంగా ఉపాధి లభించిందని చెప్పారు. దాదాపు 14 రంగాలను ప్రాధాన్య రంగాలుగా గుర్తించి వక్కా ప్రణాళికను రూపొందించి, భారీ పెట్టుబడులు సాధించామని అన్నారు. ఒకే రంగానికి ప్రత్యేకంగా అధికారిని నియమించడంతో పాటు ఆయా రంగాల్లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు సంసిద్ధంగా ఉన్న కంపెనీలతో నిరంతరం సంప్రదింపులు నిర్వహించామని చెప్పారు. అన్ని రంగాలలో వచ్చిన పెట్టుబడులపై ఒక నివేదిక రూపొందించాలని ఈ సందర్భంగా మంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. రాష్ట్రానికి భారీగా పెట్టుబడులు రావడానికి కృషి చేసిన పరిశ్రమలు, ఐటీ శాఖలోని ప్రతి అధికారికీ, వారి టీమ్ స్పిరిట్ కు మంత్రి కేటీఆర్ అభినందనలు తెలిపారు. సమావేశంలో పరిశ్రమల శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి జయశంకర్ జన్, టీఎస్ఐఐఎస్ ఎండీ వెంకట సరసింహారెడ్డి, వివిధ శాఖలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న పరిశ్రమల శాఖ, ఐటీ శాఖ డైరెక్టర్లు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

మెడికల్ కౌన్సిల్ సభ్యుల తగ్గింపు చెల్లదు

3 నెలల్లో ఎన్నికలు నిర్వహించాలి హైకోర్టు ఉత్తర్వులు

హైదరాబాద్, జనవరి 3 : రాష్ట్ర మెడికల్ కౌన్సిల్ లో ఎన్నికైన సభ్యుల సంఖ్యను 13 నుంచి 5కు తగ్గించడం సరికాదని హైకోర్టు సేర్కొన్నది. నిర్వహణ కోసం తాత్కాలిక కౌన్సిల్ ఏర్పాటు చేయవలసి తెలిపింది. ఎన్నికలు నిర్వహించే వరకు తాత్కాలిక కౌన్సిల్ ను కొనసాగించవచ్చని చెప్పింది. గతంలోలాగే 13 మంది కౌన్సిల్ సభ్యులు ఉండాలని, 3 నెలల్లోగా ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ఈ మేరకు సీజే ఉత్తర్వు భూయాన్, జస్టిస్ సీపీ భాస్కర్ రెడ్డితో కూడిన ధర్మాసనం ఇటీవల తీర్పు వెలువరించింది. కౌన్సిల్ కు ఎన్నికయ్యే సభ్యుల సంఖ్యను 13 నుంచి 5కు తగ్గిస్తూ 2015 ఆగస్టు 3న జీవో 68, తాత్కాలిక కౌన్సిల్ ఏర్పాటుకోసం 2016 జనవరి 6న మరో జీవోను ప్రభుత్వం జారీచేసింది. రాష్ట్ర విభజన నేపథ్యంలో ఏపీ మెడికల్ ప్రాక్టీషన్ రిజిస్ట్రేషన్ చట్టంలో ఏపీ అని ఉన్న చోట తెలంగాణ అనే పదం చేర్చే క్రమంలో చట్టంలోనే మార్పులు తేవడం సరికాదని స్పష్టం చేసింది. ఆ రెండు జీవోలను హైకోర్టు కేర్ రిఫ్రామ్స్ డాక్టర్స్ అసోసియేషన్, ఇతరులు దాఖలు చేసిన పిటిషన్లపై ఇటీవల తీర్పు వెలువరించింది.



యాదాద్రికి భారీ ఆదాయం వైకుంఠ ఏకాదశి, కొత్త ఏడాది పోటెత్తిన భక్తజనం

(గొల్లూరి గణేశ్ సాగర్, యాదాద్రి వార్త మిత్రం)
శ్రీ యాదాద్రి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయానికి భారీగా ఆదాయం సమకూరింది. నూతన సంవత్సరం, వైకుంఠ ఏకాదశి కలిసి రావడంతో భక్తజనం యాదాద్రి కి పోటెత్తారు. భక్తుల సమర్పించిన కానుకలతో మాండీలు నిండిపోయాయి. స్వదేశీ రూపాయలే కాకుండా, విదేశీ కరెన్సీ నీ కూడా భక్తుల శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామికి సమర్పించారు. శ్రీ యాదాద్రి లక్ష్మీనం సింహ స్వామి వారి 20 రోజుల హుండి ఆదాయం ఈ విధంగా ఉంది. రూ. 2,12,16,700-00 లు, మిత్రమ బంగారము కిలో :0-167-000గ్రాములు, మిత్రమ వెండి కిలో :02-600-00 గ్రాములు. విదేశీ రూపాయలు : అమెరికా - 1194 డాలర్లు యూఏఎ - 140 దిరామ్మి ఆస్ట్రేలియా - 150 డాలర్స్ ఇంగ్లాండ్ - 30 పౌండ్స్ కెనడా - 45 డాలర్స్ ఒమాన్ - 10,500జైసా న్యూజిలాండ్ - 45 డాలర్స్ సింగపూర్ - 74 డాలర్స్ మలేషియా - 69 రింగ్గిట్స్ సౌదీ - 27 రియల్స్ బహ్రయిన్ - 1/2 భక్తులు సమర్పించినట్లుగా, యాదాద్రి దేవస్థానము కార్యనిర్వహణాధికారి తెలియజేశారు.



ఘనంగా సావిత్రి బాయి పూలేజయంతి

తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రిబాయి పూలే



వార్త మిర్చర్, ఇబ్రహీంపట్నం ప్రతినిధి జనవరి 3: అట్టుడుగు వర్ణాల, మహిళల హక్కులు నిరాకరించబడిన దేశంలో ఆనాటి కట్టుబాట్లను, సాంప్రదాయాలను, ఆధిపత్య వర్ణాలను

దిక్కించిన భారతదేశపు మొట్టమొదటి ఉపాధ్యాయురాలు, సంఘ సంస్కర్త, రచయిత్రి అణగారిన వర్ణాల మాతృమూర్తి శ్రీమతి సావిత్రిబాయి పూలే అని ఎస్ ఎస్ యు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు రాజేష్ , ఎస్ ఎస్ యు మండల అధ్యక్షుడు చెరుకూరు చిరు అన్నారు. విద్య ద్వారానే స్త్రీ జాతి విముక్తి సాధ్యమని బలీయంగా నమ్మి దేశంలో మొదటి బాలికల పాఠశాలను ప్రారంభించింది ఇబ్రహీంపట్నం పలు కళాశాలలో సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పలువురు విద్యార్థి నాయకులు మాట్లాడుతూ పితృస్వామ్యానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడి, కుల వ్యవస్థ పునరులను పెకలించి శూద్రుల, అస్పృశ్యుల, మహిళల నకల హక్కుల కోసం పోరాడటం సామాజిక బాధ్యతగా స్వీకరించిన ధీశాలి అని శ్రీ గాయత్రి డిగ్రీ జూనియర్ కళాశాల , అశ్విత్ డిగ్రీ, వసుంధర జూనియర్ కళాశాల కార్యకేంద్ర డిగ్రీ మరియు జూనియర్ కళాశాలలో జయంతి కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరిగింది. ఆమె ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలని కార్యక్రమంలో పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం పలు కళాశాలలో ప్రిన్సిపల్స్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు,ఎస్ ఎస్ యు బి ఐ పి మండల అధ్యక్షులు సుమన్, ఎస్ ఎస్ యు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి క్రీడోత్సవాలను విజయవంతం చేయండి

వార్త మిర్చర్,ఇబ్రహీంపట్నం ప్రతినిధి జనవరి 3: ఎస్ ఎఫ్, ఐ డి వై ఎఫ్ ఐ, పి ఎన్ ఎం, ఐ డి డబ్ల్యు ఏ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని క్రీడలు నిర్వహిస్తున్నారని ఎస్ ఎఫ్ ఐ, డి వై ఎఫ్ ఐ, పిఎడి డబ్ల్యు ఏ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శులు ఇబ్రహీంపట్నంలో మంగళవారం కరవత్రం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ క్రీడలలో వాలీబాల్ టగ్ ఆఫ్ వార్ రంగోలి నిర్వహిస్తున్నారని వారు అన్నారు. వాలీ బాల్ కు ఎంజీ ఫీజు రూ.1,000, మొదటి బహుమతి గా రూ. 22,222 , రెండవ బహుమతి గా రూ.11,111 టగ్ ఆఫ్ వార్ ఎంజీ ఫీజు రూ.200, మొదటి బహుమతి గా రూ . 5,000/- రెండవ బహుమతి గా రూ.3,000/- ముగ్గుల పోటీలు ఎంజీ ఫీజు రూ.100. మొదటి బహుమతి గా రూ . 5,000/- రెండవ బహుమతి గా రూ. 3,000/- తృతీయ బహుమతి గా రూ.2,000/- అని వారు అన్నారు. క్రీడలు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవడం కోసం 9701883081 , 9948179455 , 9949144062 , 8712138601 నెంబర్లకు సంప్రదించాలని తెలిపారు. ఈ క్రీడోత్సవాలను ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ యువత విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐబ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి శంకర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ముస్సె చరణ్ , నాయకులు తరగి ,



లక్ష్మణ్ , డివైఎఫ్ఐబ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి జగన్ , జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జంగయ్య , పిఎడి డబ్ల్యు ఏ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు విజయ , నాయకులు ఉమా ,ఇందిర , వివిఎస్ నాయకులు విజ్జేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారతదేశ మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రిబాయి పూలే

చిట్టల వార్తా మిర్చర్: మహిళలను సమాజంలోకి ముందుకు దోసి తెప్పించిన రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు జిల్లా సగేష్ అన్నారు. చిట్టల మండల కేంద్రంలో మంగళవారం నాడు సావిత్రిబాయి పూలే జయంతిని పురస్కరించుకొని కెపిఎస్ ,బిద్వా మండల కమిటీల ఆధ్వర్యంలో సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సగేష్ మాట్లాడుతూ భారతీయ సమాజంలో మహిళలకు మునుగర్వ శాస్త్రం చదువును నిషేధించి కేవలం పిల్లలను కనే యంత్రంగా ,వంటింటి బానిసలుగా ఉన్నప్పటికీ, మన ధర్మ శాస్త్రాన్ని దిక్కురించి, మహిళలకు చదువు నేర్పి, హక్కుల కోసం నిలబడి వీరవనితలను తీర్చిదిద్దిన ధీరవనిత సావిత్రిబాయి పూలే అని కొనియాడారు. స్త్రీలకు జ్ఞానాన్ని అందించిన జ్ఞాన జ్యోతి సావిత్రిబాయి పూలే అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిద్వా రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు జిల్లా సరోజ, కందుల అనిత, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు ఆరారి సత్యయ్య, సాయి రెడ్డి ప్రజాపర్యై, గ్యార మారయ్య ,బోడ శీసు, కెపిఎస్ మండల నాయకులు బొడ్డు బాలరావు, ఈసం రాజు, కోనేటి యారయ్య, వివిధ ప్రజాసంఘాల నాయకులు ఏళ్ళ మారయ్య, కడకంచి నరసింహ, జిల్లా స్వామి, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. బిద్వా ఆధ్వర్యంలో చిట్టల లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సావిత్రిబాయి



పూలే జయంతి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా సంఘం మండల నాయకురాలు కందుల అనిత, మధుమతి ,పద్మజ ,ఇందిరా శైలజ, వసజ ,తిరుమల తదితరులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ట్రస్టు సేవలు అభినందనీయం
కుషాయిగుడ సీబి కాప్రా,వార్త మిర్చర్,జనవరి 03:విశ్వకర్మ ట్రస్టు చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయమని కుషాయిగుడ ఇన్స్ట్రక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు కొనియాడారు.కాఫా సర్కిల్ పరిధిలోని విశ్వకర్మ ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన 2023 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను ఎమ్మెల్యే భద్రయ్య,ప్రసాద్ తో కలిసి అవిష్కరించారు.ఈ సందర్భంగా ట్రస్టు చేస్తున్న సేవలను అభినందించారు.పారిశుధ్య కార్యకలకు దుప్పట్ల పంపిణీ వివిఎస్ (పద్మజ బిక్షపత్ని సార్) ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో ఆయన జ్ఞాపకార్థం జిహెచ్ఎంసి కార్యకలకు దుప్పట్లను పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమానికి ఎల్పిసగర్ సిసిఎస్ ఇన్స్ట్రక్టర్ మహేశ్వర్ యాదవ్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై పారిశుధ్య కార్యకలకు దుప్పట్లను అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రుల జ్ఞాపకార్థం ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని ఆయన అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వకర్మ ట్రస్టు ప్రధాన సలహాదారు,వివిఎస్ ట్రస్టు వ్యవస్థాపక చైర్మన్ జ్యోతిర్మయ చారి,చైర్మన్ కలకొండ బిక్షపతి చారి, స్వలదాత మారోజు సరసింహ చారి,నూతన గౌడ రాష్ట్ర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి



మిట్టపల్లి విజయ్ గౌడ్,ప్రధాన కార్యదర్శి సరసింహ చారి,కోశాధికారి అంజోబా రామాచారి,జవహర్ సగర్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ సాయిలు,భద్రయ్య,సునీల్ చారి,నారా మోహన్ రావు,జిహెచ్ఎంసి జిహెచ్ అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన ఊరు-మన బడి పనులు వంద శాతం వెంటనే పూర్తి చేయాలి



మేధర్ల జిల్లా కార్యాలయము,వార్త మిర్చర్,జనవరి 03:మేధర్ల-మల్కాజిగిరి జిల్లా వ్యాప్తంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన మన ఊరు- మన బడికి సంబంధించిన పనుల్లో ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం వహించకుండా వెంటనే వంద శాతం పనులను పూర్తి చేయాలని జిల్లా

అదనపు కలెక్టర్ అభిషేక్ అగస్త్య అన్నారు.మంగళవారం మన ఊరు-మన బడి పనుల పురోగతిపై అదనపు కలెక్టర్ అభిషేక్ అగస్త్య జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిణి విజయకుమారితో కలిసి జిల్లాలోని కీసర మండలం చేర్యాల ప్రాథమిక పాఠశాల,శామిరేట్ల మండలంలోని తిమ్మాంబప్పల్లి,ఉప్పరపల్లిలోని ప్రాథమికస్థల పాఠశాలలను సందర్శించారు.ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ ఆయా పాఠశాలల ఆవరణలో జరుగుతున్న పనులను ఎగ్జిక్యూటివ్ ఎంజినీయర్లు,డిఈఈలు,ఏఈలతో కలిసి పరిశీలించారు.జిల్లాలోని పాఠశాలల్లో పనులను వేగవంతం చేసి వంద శాతం పూర్తయ్యేలా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ విషయంలో ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం వహించినా చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ సంబంధిత పాఠశాలలో చేపట్టిన పనులు, వాటికి కేటాయించిన బడ్జెట్ కేటాయింపులతో పాటు చేపట్టిన పనుల యొక్క నాణ్యతను పరిశీలించారు.ప్రతి మండలంలో ఎంపిక చేసిన రెండు పాఠశాలల్లో చేపట్టిన పనులు వంద శాతం పూర్తి కావాలని ప్రారంభోత్సవానికి సంసిద్ధంగా ఉండాలని అదనపు కలెక్టర్ అభిషేక్ అగస్త్య ఆదేశించారు.

గొల్లపల్లి ఉపసర్పంచ్ ప్రేమలతకు సావిత్రిబాయి పూలే మహిళా అవార్డు

గొల్లపల్లి ఉపసర్పంచ్ నక్కనమోని ప్రేమలత పరమేష్



చింతపల్లి వార్త మిర్చర్, జనవరి 3: సావిత్రి భాయిపూలే రాష్ట్ర స్థాయి జయంతి ఉత్సవాల కమిటీ- 2023 (బీసీ మహిళా సంక్షేమ సంఘం) ఆధ్వర్యంలో జనవరి 3 మంగళవారం హైదరాబాద్ లోని రవీంద్రబారతి లో సావిత్రి బాయి పూలే 192వ రాష్ట్ర స్థాయి జయంతి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా శ్రీమతి

సావిత్రి బాయి పూలే 192 జయంతి తెలంగాణ మహిళా అవార్డ్స్ ను ప్రధానం చేశారు. ఈకార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర మంత్రి వర్యులు విరునసోల్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్,బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ వకులబుర్రనాం కృష్ణమోహన్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం కేంద్ర అధ్యక్షులు జాబాల శ్రీనివాస్ గౌడ్,మహిళా బీసీ సంక్షేమ రాష్ట్ర కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షురాలు మణీమంజరి గారు పాల్గొని తెలంగాణ రాష్ట్రల సండి వివిధ రంగాలలో విశేషమైన ఉత్తమ సేవలు చేసిన మహిళలు అవ్వే ద్వారా ఎంపిక చేసిన వారికి శ్రీమతి సావిత్రి బాయి పూలే అవార్డ్స్ ప్రధానం చేశారు.నల్లగొండ జిల్లా చింతపల్లి మండలం గొల్లపల్లి గ్రామ ఉప సర్పంచ్ నక్కనమోని ప్రేమలత పరమేష్ కు శ్రీమతి సావిత్రి బాయి పూలే అవార్డ్ ని బీసీ సంక్షేమ సంఘం కేంద్ర అధ్యక్షులు జాబాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ మహిళా సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షురాలు , అవార్డ్ కమిటీ చైర్మన్ మణి మంజరి చేతల మీదుగా రాష్ట్ర స్థాయి మహిళా అవార్డు అందుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా ఉప సర్పంచ్ నక్కనమోని ప్రేమలత పరమేష్ మాట్లాడుతూ గత మూడున్నర సంవత్సరాలు గ్రామంలో అభివృద్ధి తో పాటు సామాజిక సేవ చేసినందుకు నాకు భారత దేశ మొట్ట మొదటి ఉపాధ్యాయురాలు శ్రీమతి సావిత్రి బాయి పూలే తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి అవార్డ్ రావటం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు.ఈ అవార్డు రావటానికి ముఖ్యంగా మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, గ్రామ ప్రజలు,గ్రామ ప్రజాప్రతినిధుల అందరి సహకారంతో నాకు అవార్డ్ రావటం జరిగిందని ఆమె హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



బాలల హక్కుల పరిరక్షణకు కృషి చేయాలి

వార్త మిర్చర్ పెద్దేరు : బాలల హక్కుల పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని వనపర్తి ఓ టీఎం ఎస్పి స్వాతి, పెద్దేరు ఎస్పి రామస్వామి అన్నారు.మంగళవారం మండలంలోని కంవిరావుపల్లి గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో బాలల హక్కుల రక్షణపై అవగాహణ కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు ఇప్పటి నుంచే లక్ష్యాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని, దాని సాధనకు కృషి చేయాలన్నారు. 18 ఏళ్లలోపు బాలలకు సమస్యలు ఉంటే చైల్డ్ లైన్ నంబర్1098కు గానీ, డయల్ 100కు గానీ సహచారం అందించాలని అన్నారు.కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ రాధా,ఉప సర్పంచ్ భాస్కర్,అశోక్,శివ శంకర్, ప్రధానోపాధ్యాయులు మద్దిలేటి, ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు



జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వాసవి మిత్ర మండలి

కాప్రా,వార్త మిర్చర్,జనవరి3:చర్రపల్లి డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్,బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు దన్ పాల్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా వాసవి మిత్రమండలి మేధర్ల-మల్కాజిగిరి జిల్లా ఆధ్వర్యంలో శాలవతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ది నాగరాజు గుప్త,రెబెల్లి శ్రీనివాస్ గుప్త,రామని తిరుమలేష్ గుప్త,గుంపా కృష్ణ గుప్తా,బెల్లి భగవాన్ గుప్త తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించిన డైర రవీందర్

నకిరేకల్ వార్త మిర్చర్: సామాజిక కార్యకర్త దేశంలోనే తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయు రాలు సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా నకిరేకల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించిన డైర రవీందర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కొండ శంకర్ గౌడ్ , యాత్ కాంగ్రెస్ నకిరేకల్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ముద్దు విజయ్ , భూతుకురి వెంకట్ రెడ్డి , ఎస్ ఎస్ యూ బి నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ అల్లి అంజన్ కుమార్ యాదవ్ , యం.డి యూసుఫ్ , వంటిపాక సతీష్ ,చెరుపల్లె సైదులు , పశుపతి , వంటిపాక నక్షత్ , గిరి , పందిరి సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



గొప్ప సంఘసంస్కర్త సావిత్రి బాయి పూలే

నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

నకిరేకల్ వార్త మిర్చర్: గొప్ప సంఘ సంస్కర్త, భారతదేశంలో మొట్ట మొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయిని, రచయిత్రి శ్రీమతి సావిత్రి భాయి పూలే 192 వ జయంతి సందర్భంగా కట్టంగూర్ లోని ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో ఆమె చిత్రపటానికి నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య పూల మాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ...ఆధునిక విద్య ద్వారానే స్త్రీ విముక్తి సాధ్యపడుతుందని భావించి 1848 సం.లో పూణేలో మొట్టమొదటి బాలికల పాఠశాలను ప్రారంభించి, విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేశారు అని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం కట్టంగూర్ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన మండల స్థాయి బోధనాభ్యసన సామాగ్రి (టీ ఎల్ యల్) మేళా కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య ప్రారంభించారు.పీ ఆర్ టీ యూ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను అవిష్కరించారు మండల స్థాయి మహిళా ఉపాధ్యాయులను శాలువారో సన్మానించిన నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అనంతరం ఉపాధ్యాయులు సావిత్రిబాయి పూలే గురించి ఎన్నో విషయాలను తెలియజేశారు విద్యార్థులకు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావుకు వినతి

సర్పంచ్ సీతలా మెట్ల శ్రీహరి

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ : ముసుగోరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని చౌటుప్పల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో దయాసిని కేంద్రం ప్రారంభం అనంతరం మర్రిగూడ మండలంలో 30 వడకల ఆసుపత్రి ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి వెళుతున్న ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి హరీష్ రావు ని సంస్థాన్ నారాయణపురం గ్రామ సర్పంచ్ గ్రామ పంచాయతీ అవరణలో మంత్రి కాన్వాయ్ ని ఆపి మువ్వూరపూర్కొండా కలిసిన గ్రామ సర్పంచ్ శికిలమెట్ల శ్రీహరి ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు ని శాలువారో సత్కరించి గ్రామ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని విన్నవించారు ఈ విషయంపై ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారు గ్రామానికి కావలసిన సదుపాయాలు తక్షణమే సర్పంచ్ శ్రీహరికి అమలు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు

సాంఘిక విప్లవ వనిత సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి

హైదరాబాద్ వార్తమిర్చర్ : సావిత్రిబాయి పూలే భారతీయ సంఘ సంస్కర్త, ఉపాధ్యాయుని, రచయిత్రి. ఆమె నిమ్న వర్గాల అభ్యున్నతికి కృషి చేసిన జ్యోతిరావ్ పూలే భార్య. కులమత భేదాలకు అతీతంగా సమాజాన్ని ప్రేమించిన ప్రేమస్వరూపిణి. ఆధునిక విద్య ద్వారానే స్త్రీ విముక్తి సాధ్యమేననడంపై సమీక్షించి ఆమె తన భర్తతో కలిసి 1848 జనవరి 1న పూణేలో తొలి బాలికల పాఠశాలను ప్రారంభించారు. ఈ పాఠశాలకు సావిత్రిబాయి ప్రధానోపాధ్యాయురాలిగా నియమితులయ్యారు. ఈ పాఠశాలను నిర్వహిస్తున్నందుకు ఆమె సామాజిక వర్గాల నుంచి తీవ్రమైన వ్యతిరేకత ఎదుర్కోవలసి వచ్చింది. కుల వ్యవస్థకు, పితృస్వామ్యానికి వ్యతిరేకంగా, శూద్రుల, అస్పృశుల, మహిళల సకల హక్కుల కోసం పోరాటం చేయటం తమ సామాజిక బాధ్యతగా ఆ దంపతులు విశ్వసించారు. నూతన వ్యవస్థ కోసం, ప్రాణాల్ని సైతం ఖణంగా పెట్టి సమష్టిగా పోరాటం చేశారు. సమాజంలోని కులతత్వం, పురుషాధిక్యత ధోరణులు కలిగిన చాలామంది పండిత మేధావులందరికీ కూడా ఆమె కేవలం జ్యోతిరావు పూలే భార్యగా మాత్రమే తెలుసు. కానీ ఆమె ఆధునిక భారతదేశంలో పేరిట ప్రజలు ముఖ్యంగా స్త్రీల విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేసిన తొలితరం మహిళా ఉద్యమకారిణి. వశిష్ట మహారాష్ట్రలోని సతారా జిల్లా నయగూట్ అనే గ్రామంలో ఒక రైతు కుటుంబంలో 1831 జనవరి 3వ తేదీన సావిత్రిబాయి జన్మించారు. ఆనాటి సంప్రదాయం ప్రకారం ఆమెకు 9వ ఏటనే జ్యోతిరావుతో వివాహమైంది. భర్త ఇచ్చిన ప్రోత్సాహంతో భర్త ద్వారానే చదువు నేర్చి ఆమె విద్యావంతురాలైంది. 17సంవత్సరాలవయస్సుకే ఉపాధ్యాయురాలిగామారి తన ప్రతిభతో ఎందరినో తీర్చి దిద్దారు.సామాజిక పరివర్తనను సాధించింది. 'మహిళా సేవామండలం' అనే మహిళా సంఘాన్ని సావిత్రిబాయి స్థాపించారు. అనంతరం అనాధలకు మారుతున్న శిశువుల కోసం "సత్యసోధక్ సమాజ్ సౌభావన" శరణాలయాన్ని స్థాపించారు. ఈ సత్యసోధక్ సమాజ్ మహిళా విభాగం సావిత్రిబాయి నేతృత్వంలో నడిచేడి. వివాహముల వంటి శుభ కార్యాలను పురోహితులు లేకుండా నిర్వహించే విధానాన్ని ఈ సంస్థ ప్రారంభించింది. దిక్కులేని స్త్రీలకు, పిల్లలకు సావిత్రిబాయి ఇచ్చే ఒక పుస్తకాన్ని కేంద్రంగా మారిపోయింది. బాల్యంలోనే వైద్యాన్ని అనుభవించే ఎంతో మంది



అడవిల్లలకు అన్నం పెట్టి ఆశ్రయం కల్పించారు. గర్భవతులైన వారికి పురుళ్లు పోసి వారి కళ్లలో వెలుగు చూపారు. అలా పురుడు పోసుకుని తన వద్దవదిలేసి పోయిన ఓ బిడ్డను అక్కున చేర్చుకున్నారు. 'యశ్వంతి' గా నామకరణం చేసి తమ ఆశయాలకు, ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పెంచి పెద్ద చేశారు. వితంతువులకు శిరోముందనం చేయాల్సి తీవ్రంగా ఖండించి, క్షురకులను చైతన్యపర్చి, వితంతువులకు శిరోముందనం చేయాల్సి క్షురకుల చేత నమ్మి చేయించారు సావిత్రిబాయి. 1873 డిసెంబరు 25నభార్యను కోల్పోయిన ఒక యువకునికి తన స్నేహితురాలి కుమార్తెతో "సత్యసోధక్ సమాజ్" అధ్యక్షాన్ని సావిత్రిబాయి వివాహం జరిపించారు. పండుగలు, పబ్బాలు వంటి అర్హాల కోసం శక్తికి మించిన ధనాన్ని ఖర్చుచేస్తే ఆకుటుంబాలను ఎంతగా నాశనం చేస్తాయో తెలియజేస్తూ ఆమె రాసిన వ్యాసాలు 21వ శతాబ్దిని కూడా నిత్య సూతనంగానే చేసేవడతాయి.

కార్యకలాపం, రైతుల కోసం రాత్రి బదులు స్థాపించి చదువు నేర్పారు. జ్యోతిరావుపూలే 1890 నవంబరు 28న మరణించడంతో సావిత్రిబాయి అంతరీచి దుఃఖ సాగరంలో మునిగిపోయారు. ఈ దుఃఖంలోనుంచే మరో అరణ్యానికి శ్రీకారం చుట్టారు. తన భర్త పూలే చితికి తానే స్వయంగా నిప్పుపెట్టి కొత్త సంప్రదాయానికి తెరలేపారు. భారతదేశ చరిత్రలో భర్త చితికి భార్య నిప్పు పెట్టిన తొలి సంఘటన ఇది. పూలే మరణాంతరం సత్యసోధక్ సమాజ్ బాధ్యతను స్వీకరించి నడిపించారు. 1897 లో షేగర్ వ్యాధి, పూజే నగరాన్ని వణికించింది. నగరమంతా ఎడారిగా మారింది. జనమంతా దగ్గర్లోనే అడవుల్లోకి పారిపోయారు. అయినా సావిత్రిబాయి పూలే కొడుకు యశ్వంత్ తోకల్ని వ్యాధిగ్రస్తులకు సేవ చేశారు.

షేగర్ వ్యాధి సోకిన దళిత కులాలకి చెందిన దళిత చిన్నపిల్లలను తన చంకన వేసుకొని చికిత్స చేసి శాపాదారు. చివరికి ఆ షేగర్ వ్యాధి ఆమెకి సోకి మార్చి 10, 1897 లో అచిదము కలగించింది. భారతదేశచరిత్రలో ఒక మహోన్నతమైన అధ్యాయాన్ని సృష్టించుకొని,తన పేరును స్మారకాలతో లిఖించుకున్న ఒక మహాశక్తివంతమైన,ఒక అదర్శవంతురాలైన మహిళా సావిత్రి బాయి పూలే.

- బీసీ రాజ్యాధికార సమితి కన్వీనర్ దాసు సురేష్



వివేకానంద 160వ జయంతి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని క్రీడలు ఘనంగా నిర్వహించాలి. సర్పంచ్ సికిలామెట్ల శ్రీహరి

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ : స్వామి వివేకానంద 160 వ జయంతి సందర్భంగా సంస్థాన్ నారాయణపురం లో తెలంగాణ రాష్ట్ర స్వామి కబడ్డీ క్రీడోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలని క్రీడ ప్రాంగణాన్ని పరిశీలించిన నారాయణపురం సర్పంచ్ సికిలామెట్ల శ్రీహరి ఈ కార్యక్రమంలో వివేకానంద యువ కేంద్ర సభ్యులు సాచి రాము విడం రాము బాకారం నాగరాజు ప్రవీణ్ బాలకృష్ణ నర్సింగ్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



కృష్ణ గోదావరి పవర్ ప్లాంట్ రసాయన పరిశ్రమ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ రద్దు చేయాలి

మిర్యాలగూడ వార్త మిర్చర్ : జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ భాస్కర్ రావు మిర్యాలగూడ అధికార కార్యక్రమంలో భాగంగా విచ్చేసిన సందర్భంగా జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంకర్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో జాయింట్ కలెక్టర్ కు, కాలుష్య నియంత్రణ మండలి సభ్యులకు వాడపల్లి వద్ద నిర్మాణం తలపెట్టిన కృష్ణా గోదావరి పవర్ ప్లాంట్ మరియు రసాయన పరిశ్రమల ఏర్పాటు ను వ్యతిరేకిస్తూ ఈనెల 5వ తారీఖున జరుగు ప్రజా అభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమం రద్దు చేయాలని నల్లగొండ పార్లమెంటు సభ్యుడు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి గారి తీర్మానం అందజేయడం జరిగింది. యజమాన్వం కుటుంబానికి గ్రామ వంశాయితీలో ఏర్పాటు చేయవలసిన ప్రజాభి సేకరణ కార్యక్రమాన్ని గ్రామానికి రెండు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న ఫ్యాక్టరీ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేయడం దారుణమని, వెంటనే రద్దు చేయాలని కోరుతూ అధికారులకు వినతి పత్రం సమర్పించారు . ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గజల శ్రీనివాస్, వాడపల్లి మాజీ సర్పంచ్ ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ గారు, దేవడ్ల సుబ్బయ్య , బత్తుల శ్రీనివాస్, చెన్నయ్య, దుర్గప్రసాద్ , బిడ్డుపాచారీ పాల్గొన్నారు.



కృత్యాధార బోధనకు బోధనోపకరణాలను విరివిగా వినియోగించాలి

ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు



మిర్యాలగూడ వార్త మిర్చర్ : భారతదేశపు తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు, ప్రముఖ సంఘ సంస్కర్త, స్త్రీ సాధికారత కోసం విశేషంగా కృషి చేసిన శ్రీమతి సావిత్రిబాయి పూలే

జయంతి సందర్భంగా మంగళవారం మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని స్థానిక రైతు వేదిక నందు సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించి అనంతరం మండల స్థాయి టీ ఎల్ ఎం (టీబిఎం) లెర్నింగ్ మెటీరియల్ మేకాపు శాసన సభ్యులు నలమోతు భాస్కర్ రావు గారు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతమునకు మన ఊరు మన బడి పథకం కింద 7300 కోట్లతో మౌలిక వసతులు కల్పించడమే కాకుండా కార్పొరేట్ స్థాయి పాఠశాలలకు డీటుగా ఆగ్రహాధ్యంలోనే విద్యను బోధించే విధంగా ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ ఇచ్చి వృత్తి నైపుణ్యాలు పెంపొంది విధంగా ఎఫ్ ఎల్ ఎస్ తొలిమెట్లు కార్యక్రమాన్ని అమలుపరుస్తుందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అగ్రోస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ తిప్పన విజయసింహారెడ్డి, మండల పరిషత్ అధ్యక్షురాలు నూకల సరళ హనుమంత రెడ్డి,నల్లగొండ జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు చింత రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మిర్యాలగూడ మండల రైతు బంధుసమితి అధ్యక్షులు గడగోజు ఏడుకొండలు, ఎంపీడీఏ జ్యోతికెల్లి, జిల్లా సెక్టోరియల్ అధికారి పంగూరి వీరయ్య, మండల విద్యాధికారి ఎం.బాలాజీ నాయక్, ఎఫ్ ఎల్ ఎస్ నోడల్ అధికారి సాంబశివరావు, సూల్ శాంషెట్ల ప్రధానోపాధ్యాయులు కోలా శ్రీనివాస్, కొత్త రావువేంకట ప్రసాద్, మూడు తిరుపతి, కొనరెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, రిసోర్స్ పర్సన్ లు బాలు, వెంకట్ రెడ్డి, నాయని వెంకటయ్య, కుర్ర కృష్ణ కాంత్, ఓగ్గు జానయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తరగతి గదిలో పాఠాలుబోధించడంతో పాటు సమాజ నిర్మాణంలోనూ ఉపాధ్యాయులది కీలక పాత్ర

దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే

బిఆర్ఎస్ పార్టీ నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు రవీంద్ర కుమార్

పీ. ఏ.వల్లి జనవరి 03 వార్త మిర్చర్ : తరగతి గదిలో పాఠాలుబోధించడంతో పాటుసమాజనిర్మాణంలోనూ ఉపాధ్యాయులది కీలక పాత్ర అని దేవరకొండ శాసన సభ్యులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు.మంగళవారం పిప్పిపల్లి మోడల్ స్కూల్ జరిగిన మండల స్థాయి బోధనాభ్యసన సామాగ్రి (టీ ఎల్ ఎమ్) మేళా కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల్లో సృజనాత్మకతనువెలికతీయడంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర శ్లాఘనీయం అని ఆయన అన్నారు.ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అని ఆయన అన్నారు.కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు డీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్య అందించడం జరుగుతుంది అని ఆయన అన్నారు.అనంతరం భారతదేశ తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు అడవిల్ల చదువు కోసం నిరంతరం పాటు పడిన మహిళా చైతన్యమూర్తి సామాజిక ఉద్యమకారిణి సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా ఆమె చిత్ర పటానికి పూల మాల



వేసి ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ వంగల ప్రకాష్ రెడ్డి, పి. ఏ. సీ. ఏస్ చైర్మన్ వెలుగురి వల్లభ రెడ్డి, తోటకురి పరమేశ్, అర్బుపల్లి నర్సింహ, శీలం శేఖర్, బిస్మిలాల్, ఎర్ర యాదగిరి, బోడ్డుపల్లి మహేందర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, కర్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సావిత్రిబాయి పూలే గొప్ప సంఘ సంస్కర్త :- రామావత్ రమేష్ నాయక్



దేవరకొండ జనవరి 03 వార్త మిర్చర్ : భారతదేశం తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రి బాయి పూలే 192వ జయంతిని పురస్కరించుకుని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ దేవరకొండ నియోజకవర్గ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో దేవరకొండ లోని డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద జయంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ దేవరకొండ అసెంబ్లీ ఇన్చార్జ్ రామావత్ రమేష్ నాయక్ గారు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు ఎర్ర కృష్ణ జాంబవంట్ పాల్గొని సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి అనంతరం మాట్లాడుతూ బహుజన్ వర్గాల విల్లెలే తన పిల్లలను కొన్నీ జీవించినటువంటి వ్యక్తి సావిత్రిబాయి పూలే సావిత్రిబాయి పూలే తన జీవితంలో ఎందరికో విద్యను అందించి వెనుకబడిన వర్గాల మహిళలకు విద్యను అందించాడోయే క్రమంలో తనమీద ఉన్నత వర్గాల రాళ్లతో కొట్టిన పింద జల్లిన లెక్కచేయకుండా తనతో ఘర్షణ చడి తన చీరని చింపిన మరొక బ్యాగ్ లో వేరి చీరను మార్చుకొని మరి పేదలకు చదువు అందించిన గొప్ప వ్యక్తి శక్తి సావిత్రిబాయి పూలే అందరికీ తల్లి సావిత్రిబాయి పూలే అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు పొద్దిపాకు మురళీకృష్ణ బాంసెష్ నాయకులు చి.రాజారావు మహిళా కన్వీనర్ కొండ లలిత పట్టణ అధ్యక్షులు దయాకర్, అంకూరి శ్రావణ్, మాతంగి జాన్, మంగు నాయక్, ధత్తు నాయక్, ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు...

క్రీడలు మానసిక స్నేహభావని పెంపొందిస్తాయి

పీసీసీ సభ్యులు నేనావత్ కిషన్ నాయక్

దేవరకొండ జనవరి 03 వార్త మిర్చర్ :: క్రీడలు స్నేహభావని పెంపొందిస్తాయని పీసీసీ సభ్యులు,అభిల భారత ఆదివాసి జాతీయ కాంగ్రెస్ కో-ఆర్డినేటర్ & కర్నాటిపల్లి ఎంపీటీసీ నేనావత్ కిషన్ నాయక్ అన్నారు.మంగళవారం దేవరకొండ మండలం మైనంపల్లి గ్రామానికి చెందిన కిషన్ నాయక్ ఆత్మీయ మిత్రుడు స్వర్ణీయ కొర్ర రమేష్ నాయక్ స్వరక నియోజకవర్గ స్థాయి క్రీకెట్ బోటీలను మైనంపల్లి లో ఆయన ప్రారంభించారు.. ఈ సందర్భంగా కిషన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ రమేష్ నాయక్ పేరు మీద క్రీడలను ఏర్పాటు చేసిన వారికి ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనంపల్లి ఎంపీటీసీ కొర్ర గౌతమి-రాంసింగ్ నాయక్, మైనంపల్లి నర్సం దిప్ల నాయక్,మర్రిచెట్టు తందా సర్పంచ్ శ్రీను నాయక్,ఉప సర్పంచులు వెంకటయ్య,చిన్న నాయక్ ,మాజీ ఎంపీటీసీ సీత్య నాయక్,మాజీ సర్పంచ్ పాండు నాయక్ యూవజన కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు కొర్ర నాగరాజు, యువజన కాంగ్రెస్ నేతలు అంకూరి మల్లెష్, మనోహర్,అర్ధశైలికి సభ్యులు విజయ్ చిన్న సుమన్ ,విసెద్ రంజీ కుమార్



వారి తిరుపతి చందర్ లచ్చిరామ్ శ్రీకాంత్ బాలాజీ చందు రమేష్ గులాబీ సంతోష్ సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమాచార హక్కు ప్రచార సమితి ఆధ్వర్యంలో సావిత్రిబాయి పూలే 192 వ జయంతి వేడుకలు

దేవరకొండ జనవరి 03 వార్త మిర్చర్ : దేవరకొండ పట్టణంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద సావిత్రిబాయి పూలే 192 వ జయంతి వేడుకలను జరుపుకున్నారని సమాచార హక్కు ప్రచార సమితి ఆధ్వర్యంలో పూలమాలతో సత్కరించారు...ఈ కార్యక్రమంలో అర్జుణ ప్రచార సమితి రాష్ట్ర వ్యవస్థాపన అధ్యక్షులు కాట్రావత్ రాజు నాయక్,ప్రచార సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొర్ర కిషన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ సావిత్రిబాయి పిల్లల చదువుల కోసం నిరంతరం పాటుపడిన మహిళా చైతన్య మూర్తి సమాజంలో గురుమాత విశేష కృషి చేసిన సామాజిక ఉద్యమకారిణి సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా ఘన నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా ఆర్ టీ ఐ ప్రచార సమితి నల్లగొండ జిల్లా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎర్ర అజనీయులు మరియు అర్జుణ ప్రచార సమితి జిల్లా కార్యదర్శి కొండపల్లి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టిఆర్ఎస్ పార్టీ క్యాలెండర్ ను అవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్
అమనగల్ మార్కెట్ యార్డ్ వైస్ చైర్మన్ తోటగిరి యాదవ్



టీఎస్ యుటిఎఫ్ క్యాలెండర్ అవిష్కరణ
మునుగోడు. వార్తామిత్ర : తెలంగాణ రాష్ట్ర బక్కు ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ వాల్ క్యాలెండర్, స్వీకర్ క్యాలెండర్ లను నేడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల చందూరు ఆవరణలో ప్రధానోపాధ్యాయులు యద్ద బిక్షం, టిఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి రామలింగయ్య, మండల అధ్యక్షులు గురజాల ధనయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి నాంపల్లి సైదులు అవిష్కరణ చేశారు.



పరిసరాల పరిశుభ్రత చేపట్టిన రాచవ్వ సమితి
సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్తామిత్ర : రాచవ్వ రాజప్ప సమితి ఆధ్వర్యంలో రాచవ్వ ప్రాంతంలో పరిసరాల పరిశుభ్రత కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పాత శివాలయం కచ్చి మండపాలకు పోయే దారిలో ముక్కుపాదలు పెరిగి పక్కకులకు ఇబ్బంది కలుగు తున్నాయని రాజప్ప సమితి ఆధ్వర్యంలో పరిశుభ్రత చేపడుతున్నామని సమితి అధ్యక్షులు బద్దల కృష్ణ కుమార్ అన్నారు.



డి ఎస్ ఆర్ ట్రస్ట్ బృందం జింగాల గుడిసెల్లో ఆకలితో ఉన్న వారిని భోజనం
హుజూర్ నగర్ జనవరి 3 వార్తామిత్ర ప్రతినిధి : హుజూర్ నగర్ పట్టణంలో ఇండియన్ వెంట్రీశ్యూర్ పెయింట్ షాప్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఇంట్లో ఫంక్షన్ లో 40 మందికి భోజనాలు మిగిలి నయి అని ఫోన్ చేయడంతో వెంటనే స్పందించి డి ఎస్ ఆర్ ట్రస్ట్ బృందం వెళ్లి పెద్ద కాల్షు దగ్గర జింగాల గుడిసెలో వంచడం జరిగి ఏ వంచిన వాళ్ళు కస్తూల దీల్ కుట్టినట్లు, జిలాలు, అంబులెన్స్ బాబు, బాబా, ఆనంతరం, డిఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ సభ్యులు కస్తూల దీల్ మాట్లాడుతూ, అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం. దానాలన్నింటిలోకీ అన్నదానం మిన్న అన్నదానాన్ని మించిన దానం మరొకటి లేదు. ఎందుకంటే ఏది దానంగా ఇచ్చినా...ఎంత ఇచ్చినా కూడా ఇంకా ఇంకా కావాలనిపిస్తుంది. కాని అన్నదానంలో మాత్రం దానం తీసుకున్న వారు ఇంక దాలు అని చెప్పి సంతుష్టిగా లేస్తారు. ఏ దానం ఇచ్చినా దానం తీసుకున్నవారిని మనం సంతుష్టపరచలేకపోవచ్చు కాని అన్న దానం చేస్తే మాత్రం దానం తీసుకున్నవారిని పూర్తిగా సంతుష్టి పరచవచ్చు. ఏ కార్యక్రమంలో అయినా ఆచారము మిగిలితే, డి ఎస్ ఆర్ ట్రస్ట్ కి సమాచారం ఇవ్వగలరని కోరుతున్నాము. ఫోన్ నెంబర్ 9010439879, అనుక్షణం అందితథానం

ఇళ్ళు: దగ్గుపాటి బాలురావు, డిఎస్ఆర్ చైర్మన్, తిలకనగర్, హుజూర్ నగర్

విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఉత్తీర్ణులు కావాలి

కళాశాలను సందర్శించిన విద్యార్థులకు సి.రమణి
సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్తామిత్ర : విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఉత్తీర్ణులు కావాలని జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాధికారి సి.రమణి కళాశాలను సందర్శించి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి కళాశాలకు క్రమం తప్పకుండా హాజరు వార్షిక పరీక్షలు మంచిగా రాసి ఉత్తీర్ణత పొందాలన్నారు. కళాశాలలో నిర్వహించే స్టడీ అవర్స్ ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అదేవిధంగా విద్యార్థుల అభివృద్ధికి భవిష్యత్తు గురించి తెలియజేయాలని అధ్యాపకులకు సూచనలు ఇచ్చారు. అనంతరం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ బి.మాతేశ్వర్ని మౌలిక



పనతుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ బి.మాతేశ్వర్, కళాశాల యాజమాన్యం పాల్గొన్నారు.

టిఎల్ఎమ్ తెలుగు, ఇంగ్లీష్, గణితం, ఈవిఎస్ బోధనకు చాలా ఉపయోగపడుతుంది



డిండి జనవరి 03 వార్తామిత్ర : డిండిలో ఈజీ ఫంక్షన్ హాల్ లో మంగళవారం నాడు మండలంలోని పీ ఏస్, యూపీఏస్

పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు టిఎల్ఎమ్ మేళాను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎంపీపీ సునీత జనార్దన్ రావు హాజరయ్యారు.. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మాట్లాడుతూ ప్రదర్శించిన టిఎల్ఎమ్ అనేది తక్కువ ఖర్చుతో అందరికీ అందుబాటులో ఉన్న వాస్తవాలతో తయారు చేయడం జరిగినది. ఈ టిఎల్ఎమ్ అనేది తెలుగు, ఇంగ్లీష్, గణితం, ఈవిఎస్ బోధన చేయసమయములో విద్యార్థులకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని వారు తెలిపారు... ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎంపీ టీసీ వెంకటయ్య, డిండి సర్పంచ్ సాయమకాశం, ప్రతాప్ నగర్ సర్పంచ్ లక్ష్మీలక్ష్మి, సామ్య నాయక్, మండల నోడల్ ఆఫీసర్ రామ్ రెడ్డి, కాంపైక్స్ హెడాక్సర్స్ పెంటావతి, వెంకట్ రెడ్డి, యూనియన్ లీడర్స్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

టిఎల్ఎమ్ మేళాలో పాల్గొన్న యువజన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి ప్రతాప్ నగర్ సర్పంచ్ లక్ష్మి తిరుపతి

డిండి జనవరి 03 వార్తామిత్ర : గుండ్లపల్లి (డిండి)మండల స్టాయి, బోధనాభ్యాసన సామాగ్రి(టిఎల్ఎమ్) మేళా లో భాగంగా మండలంలోని వివిధ పాఠశాలల నుంచి తీసుకువచ్చిన టిఎల్ఎమ్ ను యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ప్రతాప్ నగర్ గ్రామ సర్పంచ్ శ్రీమతి లక్ష్మి తిరుపతి సందర్శించారు.. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లోని సృజనాత్మకతను, వారిలోని నైపుణ్యాన్ని వెలికి తీయడంలో టిఎల్ఎం దోహదపడుతుందని వారు తెలిపారు.. ఈ కార్యక్రమంలో అందుబాటులో ఉన్న వస్తువులతో తయారు చేయడం చాలా గొప్ప విషయం అని అన్నారు.. విద్యార్థులు తయారు చేసే ప్రదర్శనలో ఉంచిన వస్తువులు తెలుగు ఇంగ్లీష్ గణితం ఈవిఎస్ బోధన చేసే



సమయంలో ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని ఆమె తెలిపారు.. గ్రామ విద్యార్థులు ఇలాంటి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడం చాలా సంతోషించదగ్గ విషయమని ఆమె పేర్కొన్నారు.

అభ్యసన సామర్థ్యాల పెంపుకు కృషి: డీఈవో బొల్లారం బిక్షపతి



మునుగోడు. వార్తామిత్ర : విద్యార్థుల కనీస అభ్యసన సామర్థ్యాలను పెంపొందించుటకు ఉపాధ్యాయులు నిబద్ధతతో కృషి చేయాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి బొల్లారం బిక్షపతి అన్నారు విద్యాశాఖ రాష్ట్రస్థాయి అధికారుల ఆదేశానుసారం మండల స్థాయిలో ఎంపీపీ కర్ణాటక స్వామి యాదవ్ మండల విద్యార్థులకు కూకట్ల నర్సింహా ఎఫ్ .ఎల్.ఎస్ నోడల్ అధికారి

కొండకింది అంజి రెడ్డి గారల ఆధ్వర్యంలో, టి.ఎల్.ఎం మేళాను ఆయన ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా సావిత్రీ భాయి పూలే జయంతి నీ పురస్కరించుకొని ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, చాలామంది ఉపాధ్యాయులు ఎంతో ఓర్పుతో, నేర్పుతో చాలా చక్కగా టి.ఎల్.ఎమ్ ను ప్రదర్శనకు తీసుకొచ్చినది, ఇదే స్ఫూర్తితో విద్యార్థి యొక్క కనీస అభ్యసన సామర్థ్యాల పెంపు కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. వివిధ సంఘాల నాయకులు సుంకరి బిక్షం గౌడ్, కుడుపల రత్నయ్య, కొంపల్లి బిక్షపతి , మండలంలోని వివిధ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు, ఎం. ఐ. ఎస్ .దివ్య ఎల్వియే జే.చంద్రశేఖి, సిఅర్వి లు జి.సైదులు, పి.నరసింహ, ఏ.సతీష్ చంద్రపాక నాగరాజు, ఐ.ఈ.ఆర్వి లు బువారాములు, ఇందిర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిండి అభ్యసన సామాగ్రి మేళ

డిండి జనవరి 03 వార్తామిత్ర : గుండ్లపల్లి (డిండి)మండల అభ్యసన సామాగ్రి మేళ లో ఎలకుర్తి జైపాల్ ఫంక్షన్ హాల్ గుండ్లపల్లి నందు మంగళవారము నాడు ఘనంగా నిర్వహించారు...ఈ సమావేశానికి మండల విద్యాధికారి సామ్యనాయక్ అధ్యక్షత వహించారు..ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు మాధవ సునీత జనార్దన్ రావు, ఎంపీటీసీ గుండ్లపల్లి బుసపాక వెంకటయ్య, వైస్ ఎంపీపీ పుల్లమ్మ గుండ్లపల్లి స్థానిక సర్పంచ్ సాయమ్య, వివిధ కాంపైక్స్ ల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు హాజరయ్యారు.. అదేవిధంగా మండల నోడల్ ఆఫీసర్ కడప రామ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.. ఈ సమావేశంలో వివిధ పాఠశాల నుండి ఉపాధ్యాయ బృందం ప్రధానోపాధ్యాయులు వారి వారికి



సంబంధించినటువంటి మెటీరియల్ తీసుకొచ్చి ఘనంగా ప్రదర్శించడం జరిగినది. కార్యక్రమంలో వివిధ అంశాలకు సంబంధించినటువంటి మెటీరియల్ పరిశీలించి ప్రధమ ద్వితీయ బహుమతులను అందజేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి పాఠశాలకు అభినందన పత్రములు అందజేశారు.

సావిత్రిబాయి పూలే జయంతిని మహిళా ఉపాధ్యాయుల బినోత్సవంగా నిర్వహించాలి

దేవకొండ జనవరి 03 వార్తామిత్ర : భారత దేశ మొట్టమొదటి ఉపాధ్యాయుని, రచయిత్రి, నిమ్మ వర్ణాల అభ్యున్నతికి కృషి చేసిన సంఘ సంస్కర్త సావిత్రిబాయి పూలే అని ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు వలమల్ల ఆంజనేయులు పేర్కొన్నారు... మంగళ వారం నాడు స్థానిక వల్ల పర్వత రెడ్డి భవన్ లో ఏఐఎస్ఎఫ్ డివి జన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సావిత్రిబాయి పూలే 192వ జయంతి సందర్భంగా వారి చిత్రపటానికి ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు వలమల్ల ఆంజనేయులు, డివిజన్ గర్వ్ కన్వీనర్ బాసవాద్ శైలజ పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎస్ఎఫ్ డివిజన్ కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి అర్జున్, ఏఐఎస్ఎఫ్ పట్టణ అధ్యక్షులు ఏకామోని మల్లెపే, మండల ఉపాధ్యక్షులు నేనవత్



అజయ్, నాయకులు పల్లె ఆంజనేయులు, గోరటి సాయి, రాస్త్ర చరణ్, నారందాసు అనిల్, రాము, ఎం శిరిష, జి. శ్రావణి, ఎన్ జ్యోతి, జి మాధవి, ఈ శ్రీలేక, కె పావని, పి కావ్య శ్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు...

నాయాబ్రాహ్మణులకీ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలి: సికిలమెట్ల ప్రభాకర్

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్తామిత్ర : మునుగోడు ఉపవిస్త్రల సమయంలో నాయాబ్రాహ్మణులకీ ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని నాయాబ్రాహ్మణ సంఘం మునుగోడు ని యోజకవర్గ అధ్యక్షుడు సికిలమెట్ల ప్రభాకర్ అన్నారు. మంగళ వారం మండల కేంద్రంలో నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సికిలమెట్ల ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ నాయి బ్రాహ్మణులకు ప్రభుత్వం త్వరగా మోతల్ నెలవారీ లను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలతో పాటు 50 సంవత్సరాలు పైబడిన వారికి పంపన, ప్రతి మండలానికి కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మించాలని అన్నారు. కులం పేరుతో దూషిస్తే చట్టపరంగా శిక్షపడే విధంగా ఆట్రాసినీ చట్టం ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. నాయి బ్రాహ్మణ నాయకులు సికిలమెట్ల శ్రీనివాస్, యాదగిరి, రాములు, ఆంజనేయులు, సత్యనారాయణ, మధు, రమేష్, మహేశ్, నరేష్, శశింధర్, కాసుగుల వెంకటయ్య, వావిళ్ళ సత్యయ్య, దోమపల్లి కిరణ్, హేమేందర్ పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ మోడల్ స్కూల్ ఆకస్మిక తనిఖీ

వార్తామిత్ర పెద్దేర్ : వనపర్తి జిల్లా పెద్దేరు పట్టణం లోని ప్రభుత్వ మోడల్ స్కూల్ ను పాతకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన మధ్యాహ్నం భోజన పథకం అములు ను పరిశీలించిన తెలంగాణ ఫుడ్ కమిషన్ సభ్యులు కొంతం గోవర్ధన్ రెడ్డి. మెనూ ప్రకారం పౌషికాల తో కూడిన భోజనం విద్యార్థులకు అందించాలని ఆదేశించటం జరిగింది.. కొన్ని సార్లు సివిల్ సపై అధికారులు నాణ్యమైన బియ్యం సరఫరా చేయకపోవటంవల్ల అన్నం మంచి ఉండటం లేదని విద్యార్థుల నుండి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుంది అని భోజనం తయారు చేసే వాళ్ళు వాపోయారు. సివిల్ సపై అధికారులు నాణ్యమైన బియ్యం ఇవ్వాలని జిల్లా సివిల్ సపై అధికారులు ను ఆదేశించటం జరిగింది. భోజనం నాణ్యత, రుచి పై విద్యార్థులు ను ఒక్కోరిని విడి విడి అడిగితెలుసు కోవటం జరిగింది.. విద్యార్థులను సంతుష్టి వ్యక్తం చేశారు.. ఇల్లీ తనిఖీ లో ప్రిన్సిపాల్ టీచర్ లు పాల్గొన్నారు.



టి .ఎన్.యు .టి.ఎఫ్ నూతన క్యాలెండర్ అవిష్కరణ

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్తామిత్ర : టి.ఎన్.యు.టి.ఎఫ్ 2023 నూతన సంవత్సరం డైరీ, క్యాలెండర్ ని నారాయణపురం మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల శాఖ అధ్యక్షులు బి.యాదయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి పి.శేఖర్, ఉపాధ్యక్షులు బి.సుమీల, కె. కోటేశ్వర్ ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫునంగా సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా, తెలకపల్లి వార్తామిత్ర 03/01/2023 : తెలకపల్లి మండల కేంద్రంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రపటానికి మహిళలు పూలమాలలు వేసి సావిత్రి గారి జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీసీ సీనియర్ నాయకురాలు వెంకటమ్మ మాట్లాడుతూ సావిత్రిబాయి పూలే గారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ముం దుకు స్థానిక కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలకపల్లి బీసీసీ మండల అధ్యక్షుడు రెడ్లపాకుల శివశంకర్, తెలకపల్లి టోన్ అధ్యక్షులు రాజేష్, మహేశ్, బాబు, శివ, బీసీసీ నాయకురాలు పద్మ ఆంజనేమ్మ, అలివేలు, లలితమ్మ, పాల్గొన్నారు.



కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కుమారుడి లిస్టింగ్లో జైబి నాయకులు

రంగారెడ్డి రూరల్, వార్తామిత్ర : చేపెళ్ల పార్లమెంట్ మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి రెండోవ కుమారుడి విశ్వజిత్ రిస్టింగ్ ౬౦ కన్నెస్ట్ హాల్ నార్సింగ్ లో జరిగిన శుభ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మీర్చిల్ బిజెపి ఛోర్ లీడర్ కీసర గోవర్ధన్ రెడ్డి మరియు కార్పొరేటర్ల పసుసూరి బిక్షపతిచారి కీసర హరినార్థిరెడ్డి కీసర జమున కృష్ణారెడ్డి కంబెస్ట్ కార్పొరేటర్ శ్యాంసుందర్ మాజీ ఎంపీ టీసీ బొళ్ళ పరమేశ్ బీజెపి నాయకులు కార్డెక్ సాగర్ పాల్గొన్నారు.



సావిత్రిబాయి పూలే 192 వ జయంతి జయంతి కార్యక్రమంలో చలమల్ల నర్సింహ

సూర్యాపేట వార్తామిత్ర : సావిత్రిబాయి పూలే 192 వ జయంతి కార్యక్రమం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఎంతో రోడ్డు లో ఉన్న మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహం వద్ద బీసీ సంక్షేమ సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు చలమల్ల నర్సింహ ఆధ్వర్యంలో చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బీసీ సీనియర్ నాయకులు బాబ్లూకొండ సత్యనారాయణ విస్పీనీ కార్యక్రమాన్ని బీసీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బైరల వెంకన్న గౌడ్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు తండు శ్రీనివాస్ యాదవ్ భూపతి నారాయణ గౌడ్ అక్కినపల్లి జానయ్య బిసి విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నిద్ర సంపత్ నాయుడు మట్ల రమేష్ యాదవ్ సముద్రాల రాంబాబు దూలం నగేష్ టైద వెంకన్న దాసరి వెంకన్న నల్ల నాగెందర్ దొర పెళ్లి రూపి పున్న వెంకన్న కొంగిరి ఉపేందర్ పసల సైదులు బైరు విజయకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు



సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

కల్వకుర్తి వార్త మిర్చి : న్యూస్ జనవరి 3 : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం లో సావిత్రిబాయి పూలే ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రవహినికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో సుకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సంఘ సంస్కర్త, భారతదేశపు మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రిబాయి పూలే అని అన్నారు. ఆణాగారిన వర్గాల, బాలికల విద్య కోసం, సామాజిక దురాచారాలను రూపుమాపడం కోసం సావిత్రిబాయి పూలే చేసిన కృషి అని, సావిత్రిబాయి పూలేని ఆదర్శంగా తీసుకుని సామాజిక సేవకు, దేశభివృద్ధికి విద్యార్థులు పాటుపడాలని కోరారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు సావిత్రిబాయి పూలే ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు,ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు



రైతు హక్కుల సాధన సమితి చౌటుప్పల్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి బొజ్జ వెంకన్న

చౌటుప్పల్, వార్త మిర్చి : ఎన్ని ప్రభుత్వాలూ మారినా రైతుల బతుకులు మారలేదని రైతుల వక్షాన సైనికులు పోరాడాలని సమయం ఆసన్నమైందని రైతుహక్కుల సాధన సమితి చౌటుప్పల్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్నికైన బొజ్జ వెంకన్న అన్నారు. తెలంగాణ రైతు సమస్యల సాధన సమితి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సుప్రీడి లింగారెడ్డి, చౌటుప్పల్ మండలం అధ్యక్షుడు బందరపు రాజాగౌడ్, చేతుల మీదుగా నియామక పత్రం అందుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బొజ్జ వెంకన్న, మాట్లాడుతూ తనను చౌటుప్పల్ పట్టణ రైతు సమస్యల సాధన సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్నికకు సహకరించిన సభ్యులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. రాబోయే రోజులలో రైతుల సమస్యలపై రాజీనీతి పోరాటం చేస్తామని పార్టీలకతీతంగా రైతులను ఏకతాటిపై నిలిపి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలియజేశారు.



సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి

కల్వకుర్తి వార్త మిర్చి : న్యూస్ జనవరి 3: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం లో సావిత్రిబాయి పూలే ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రవహినికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ సంఘ సంస్కర్త, భారతదేశపు మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రిబాయి పూలే అని అన్నారు. ఆణాగారిన వర్గాల, బాలికల విద్య కోసం, సామాజిక దురాచారాలను రూపుమాపడం కోసం సావిత్రిబాయి పూలే చేసిన కృషి అని, సావిత్రిబాయి పూలేని ఆదర్శంగా తీసుకుని సామాజిక సేవకు, దేశభివృద్ధికి విద్యార్థులు పాటుపడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు సావిత్రిబాయి పూలే ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు,ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

కంటి వెలుగు కార్యక్రమంపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో ప్రజాప్రతినిధులు



రంగారెడ్డి రూరల్... వార్త మిర్చి : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశాలతో హైదరాబాద్ బిఆర్ఎఫ్ భవన్ నుండి వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు జగద్వీధి రెడ్డి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు శ్రీనివాస్ యాదవ్ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్ కుమార్ నిర్వహిస్తున్న కంటి వెలుగు కార్యక్రమంపై జరుగుతున్న వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి ప్రభుత్వ విప్ శరీలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెప్పడి గాంధీ ఎంపీ లింగయ్య

యాదవ్ ఎమ్మెల్యేలు వాణిదేవి దయునంద్ గుప్తా కలెక్టర్ ఆమోయ్ కుమార్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సత్తు వెంకటరమణ రెడ్డి ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులతో కలిసి పాల్గొన్న మధ్య శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఒక కన్సక్రూడుకులాగా ఆలోచించి గొప్ప ఆలోచనతో చేపడుతున్న కంటి వెలుగు కార్యక్రమం ఒక వరం లాంటిదన్నారు. ఈ నెల 18 న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రారంభించే కంటి వెలుగు కార్యక్రమం కోసం రంగారెడ్డి జిల్లాలో 80 టీలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వీటికి అదనంగా మరో 5 టీలు కూడా సిద్ధంగా ఉంచుతున్నట్లు తెలిపారు.ఈ గొప్ప కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి జిల్లా ప్రజల తరువున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ నెల 12 లోపు జిల్లా స్థాయి సమావేశం నిర్వహించి కార్యక్రమం విజయవంతం కోసం కృషి చేస్తామన్నారు.జిల్లాకు ఇప్పటికే 83 వేల 645 డిడింగ్ గ్లాస్ లు జిల్లాకు వచ్చాయన్నారు.



రవీందర్ రెడ్డిని పరామర్శించిన డాక్టర్ మడికొండ శీను

పరకాల వార్త మిర్చి : పరకాల పట్టణంలో గత మూడు రోజుల క్రితం బీఆర్ఎస్ పరకాల పట్టణ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు జాల రవీందర్ రెడ్డి పరకాల పట్టణంలో రోడ్డు ఆక్సిడెంట్ లో గాయపడి ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న సందర్భంగా మంగళవారం జాల రవీందర్ రెడ్డి ని బీఆర్ఎస్ పరకాల పట్టణ అధ్యక్షులు డాక్టర్ మడికొండ శ్రీను పరామర్శించారు. ప్రమాదానికి గురైన వివరాలు అడిగి తెలుసుకుని తనకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డాక్టర్లను కోరారు. రవీందర్ రెడ్డి కి మీరు త్వరగా కోలుకుంటావు అని డైరెన్య చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో బిజెపి అధికారమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలి: పాంగులేటి సుధాకర్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్... వార్త మిర్చి : బిజెపి మాహేశ్వరం అసెంబ్లీ నియోజక ముఖ్యనాయకుల సమావేశమునకు (పాలక్) గా సమన్వయకర్తగా విచ్చేసిన బిజెపి జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు, తమిళనాడు బిజెపి ఇంచార్జి పాంగులేటి సుధాకర్ రెడ్డి ని బిజెపి మాహేశ్వరం అసెంబ్లీ నేత మాజీ సీంగల్ విందో చైర్మన్ కొలన్ శంకర్ రెడ్డి వారికి శాలువ కప్పి నూతనసంవత్సర మరియు వైకుంఠవికాదశి శుభాకాంక్షలు తెలిపి మొదటిసారిగా నియోజకవర్గ పాలక్ గా అసెంబ్లీ సమావేశానికి విచ్చేసినందుకు స్వాగతంపలికారు ఈ సందర్భంగా బిజెపి నాయకులకు దేశ చరిత్రలో మొదటిసారి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షులు జె పి నడ్డా ఈ నెల 7 వ తేదీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న 34 వేల బూత్ బిజెపి కమిటీ కార్యకర్తల సదస్సును ఉద్దేశించి వర్చువల్ గా మార్గదర్శనం చేస్తున్నారని ఈ సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్రంలో అన్ని నియోజకవర్గంలో సమన్వయ కమిటీలు వేసి అసెంబ్లీ లో బూత్ కమిటీ సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని రాష్ట్రంలో బిజెపి అధికారమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతూ అందరూ కలిసి కట్టగా పాల్గొని



జయప్రదం చేయాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నేతలు టి వీరందర్ గౌడ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బొక్క నర్సింహారెడ్డి అండ్ల శ్రీరాములు మీదే సుదర్శన్ రెడ్డి మున్సిపల్ చైర్మన్ మాదన్నోహన్ సుధాకర్ శర్మ నర్సింగరావు గుర్రం మల్లారెడ్డి ఎల్లెల్లి దేవేందర్ రెడ్డి కాటం భాస్కర్ గౌడ్ ప్లార్ బీదర్ కిసర్ గోపర్వర్ రెడ్డి భిక్షపతి కొర్టారెడ్డి కృష్ణ రెడ్డి హరనాథ్రెడ్డి,రామిది మహేంద్రరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా సావిత్రి పూలే 192వ జయంతి వేడుకలు

చౌటుప్పల్ వార్త మిర్చి : చౌటుప్పల్ మండలం కేంద్రంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ భవనంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చదువుల తల్లి సావిత్రిబాయి పూలే 192వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మార్పీఎస్ మండల కన్వీనర్ బోయ లింగస్వామి మాదిగ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో మహిళలకు మొట్టమొదటిగా చదువు నేర్పాలి తల్లి సావిత్రిబాయి పూలే అన్నారు. ఈ దేశానికి చదువుల తల్లి ఎవరైనా ఉన్నారంటే అది కేవలం సావిత్రిబాయి పూలే అని కొనియాడారు. అలాగే ఈ నెల 6వ తేదీన బెంగళూరులో జరగాల్సిన ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ సమావేశాలు 11వ తేదీకి వాయిదా పడడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. అలాగే డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ భవనంలో ఈ నెల 6వ తేదీన ఎమ్మార్పీఎస్ మండల స్థాయి సదస్సు నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇద్దీ సదస్సుకు ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోవింద్ నరేష్ మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఇటుకల దేవేందర్ మాదిగ, జిల్లా కన్వీనర్ దుబ్బ రామకృష్ణ మాదిగ



హాజరౌతున్నట్లు ఇద్దీ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల కో-కన్వీనర్ ఊదరి నరేష్, మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు ఎర్ర శంకర్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బొడ్డు శ్రావణకృష్ణారావు, ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఊదరి యాదయ్య, ఊదరి నర్సింహూ, ఆరుట్ల యాదయ్య, ఊదరి ప్రశాంత్, ఆరుట్ల లింగస్వామి, భీమసంపల్ల శివ, ఊదరి మహేష్, బోయల స్వామి, బోయ శ్రవణ్, బోయ అఖిల్, బోయ చిన్న, బోయ శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరిల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పాటుపడతా : నాగుర్ల వెంకటేశ్వర్లు

ఓబిసి సాధన కోసం విద్యావంతులు సహాయపడాలి : రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చెట్టుపల్లి శివాజీ

పరకాల : వార్త మిర్చి : హనుమకొండ లోని ఇందిరానగర్ లో ఆరి కుల విద్యావంతులు వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మోతి చిరంజీవి ఆధ్వర్యంలో ఆరి కుల విద్యావంతులు వేదిక సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు రుణ విమోచన కమిషన్ చైర్మన్ నాగుర్ల వెంకటేశ్వర్లు, ఆరి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చెట్టుపల్లి శివాజీ హాజరయ్యారు. పలు హెూదాలలో ఉన్నటువంటి విద్యావేత్తలు,శాస్త్రవేత్తలు,అధ్యాపకులు, ఉద్యోగులు కార్యక్రమానికి హాజరై వారి యొక్క అభిప్రాయాలను పాలు పంచుకున్నారు.వచ్చిన ఆత్మధీతులతో నూతన సంవత్సర కాలమాసాని ఆవిష్కరించారు. ఆనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర రుణ విమోచన కమిషన్ చైర్మన్ నాగుర్ల వెంకటేశ్వర్లు ను గజమాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ నాగుర్ల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ఆరి కులస్తుల సంక్షేమం కోసం పాటుపడతానని అన్నారు.విద్యా వంతుల వేదిక ద్వారా కార్యక్రమాల్లో ముందుకు తీసుకుపోతున్న వంతు వారిని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చెట్టుపల్లి శివాజీ మాట్లాడుతూ ఓబీసీ కోసం అచార్లుకులు పాటు పడుతున్నారని, ఓబీసీ లో భాగంగా విద్యావంతులు వారి యొక్క సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు. అనంతరం



విద్యావంతులు వేదిక క్వారెండర్ ను ఆవిష్కరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర రైతు విభాగం అధ్యక్షుడు మోలాల చందర్ రావు, ఉద్యమ కమిటీ చైర్మన్ సోమిడి అంజన్ రావు, ఆరి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బొడ్డు రాజేష్,ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ అపొలా శ్రీనివాస్,ప్రముఖ వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త తిరుమలరావు, ఆరికుల విద్యావంతులు వేదిక ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఇంగో రాజు, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ నరసింగరావు,ప్రధాన కార్యదర్శిలు లడే శివకుమార్, కోలే కృష్ణ, గౌరవ సలహాదారు పేరొప్పల లింగమూర్తి, హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు శివాజీ,సంక్షేమ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు కండే రావు,జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు అశోక్ ,ప్రచార కార్యదర్శులు గుణాకర్, మహేందర్, రాజేంద్ర ప్రసాద్,స్వామి, అమర్శే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహేశ్వరం పాలక్‌ను సన్మానించిన కొలన్ శంకర్ రెడ్డి

మహేశ్వరం, వార్త మిర్చి : మహేశ్వరం బిజెపి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ముఖ్యనాయకుల సమావేశమునకు (పాలక్) గా సమన్వయ కర్తగా విచ్చేసిన బిజెపి జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు, తమిళనాడు బిజెపి ఇంచార్జి పాంగులేటి సుధాకర్ రెడ్డి ని బిజెపి మాహేశ్వరం అసెంబ్లీ నేత మాజీ సీంగల్ విందో చైర్మన్ కొలన్ శంకర్ రెడ్డి వారికి శాలువ కప్పి నూతనసంవత్సర వైకుంఠవికాదశి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మొదటిసారిగా నియోజకవర్గ పాలక్ గా అసెంబ్లీ సమావేశానికి హాజరైన ఆయనకు ఘన స్వాగతంపలికారు. దేశ చరిత్రలో మొదటిసారి బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షులు జె పి నడ్డా ఈ నెల 7 వ తేదీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 34 వేల బూత్ బిజెపి కమిటీ కార్యకర్తల సదస్సును ఉద్దేశించి వర్చువల్ గా మార్గదర్శనం చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్రంలో అన్ని నియోజకవర్గంలో సమన్వయకమిటీలు వేసి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల వారీగా బూత్



కమిటీ సదస్సులు నిర్వహించనున్నారు. రాష్ట్రంలో అధికారమే లక్ష్యంగా బిజెపి ముందుకు సాగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నేతలు టి వీరందర్ గౌడ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు బొక్క నర్సింహారెడ్డి, అండ్ల శ్రీరాములు, మీదే సుదర్శన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ మాదన్నోహన్, సుధాకర్ శర్మ నర్సింగరావు, గుర్రం మల్లారెడ్డి, ఎల్లెల్లి దేవేందర్ రెడ్డి, కాటం భాస్కర్ గౌడ్, ప్లార్ బీదర్నగరి గోపర్వర్ రెడ్డి, భిక్షపతి కొర్టారెడ్డి, కృష్ణ రెడ్డి, హరనాథ్రెడ్డి,రామిది మహేంద్రరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చౌటుప్పల్లో డయాలసిస్ సెంటర్ ప్రారంభించిన వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి హరీష్ రావు

చౌటుప్పల్ వార్త మిర్చి : చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో డయాలసిస్ సెంటర్ ను మంత్రి హరీష్ రావు ప్రారంభించారు.మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే కుసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి తో కలిసి డయాలసిస్ సెంటర్ ప్రారంభించిన అనంతరం హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి మేరకు 5 పడకల డయాలసిస్ ఏర్పాటు చేశామని,డయాలసిస్ కేంద్రాల పనితీరులో దేశంలో మార్గదర్శనంగా నిలబడ్డమని అన్నారు.తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ తెలంగాణ పర్యటకు వచ్చి తెలంగాణ ప్రభుత్వం కిట్నీ వ్యాధిగ్రస్తులకు ఇస్తున్న చికిత్స చూసి తెలంగాణ తరహాలోనే తమిళనాడు లో డయాలసిస్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని అన్నారు.తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న కిట్నీ వ్యాధిగ్రస్తులకు బస్ పాస్, ఆనరా పెన్షన్లు దేశంలో ఇస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ రాష్ట్రం అని అన్నారు. తెలంగాణ రాక ముందుకు మూడు ఉన్న డయాలసిస్ కేంద్రాలను 102 కు పెంచామని,ఒక సంవత్సరానికి ఒక డయాలసిస్ సెంటర్ నిర్వహణకు వందకోట్ల వరకు ఖర్చు చేస్తున్నామని అన్నారు.క్యాన్సర్ పేషంట్ల కోసం హయియేటివ్ కేంద్రాన్ని కూడా చౌటుప్పల్లో ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, ఆసుపత్రుల మౌలిక సదుపాయాల సంస్థ చైర్మన్ ఎల్రోజ్ శ్రీనివాస్, చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజు, స్థానిక కౌన్సిల్లరు



కోరగాని లింగస్వామి సుల్తాన్ రాజు బండమీడి మల్లేష్ తాండూరి శిరీష్ బాబా షరీఫ్ బత్తుల వరలక్ష్మి కలెక్టర్ పమోలా సత్పతి,బీ ఆర్ ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గిరాజీ నిరంజన్ గౌడ్,ముత్యాల ప్రభాకర్ రెడ్డి,చింతల దామోదర్ రెడ్డి,బొడ్డు శ్రీనివాస్ రెడ్డి,మండల సర్పంచుల ఫోరమ్ అధ్యక్షుడు ముంగళా ప్రభాకర్ రెడ్డి,తొర్పునూరి నర్సింహ గౌడ్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.